

两女子同家医院做整形“失败”

对其遭遇维权难,律师表示应及时索取并保存好相关票据



患者边女士 隆鼻毁容 嗅觉还失灵

9月中旬,边女士通过陕工网职工呼声栏目留言反映,2018年2月,她在位于西安高新区的某整形医院做了提眉和鼻综合手术,但手术很不成功,术后脸肿得像面包,鼻子歪了,眉毛上方留了2条疤,还时常出现嗅觉失灵、呼吸不畅、耳朵发炎等症状。边女士表示,因为这个事情已经快抑郁了,每天以泪洗面。

术后,边女士曾多次前往医院讨说法,院方负责人则表示,手术是有风险的,恢复期因人而异。“这三年,我与院方多次交涉,却总被用一些专业术语搪塞,这些症状一直没有改善,由于嗅觉失灵,期间一直在吃药、打针治疗。2019年,父母为此事报过一次警,经警方协调,院方给开具了一份售后协议,但对于手术的失败,至今都没有一个说法。”

边女士称,当时缴纳了五万余元的手术费用,多次要求院方开具发票,却一直未得到回应,术前协议也并没有一式两份,院方工作人员一直推诿扯皮。现在,她想让本报记者帮忙向医院催要3年前开具的术前协议、5万元发票以及术前术后照片。

9月16日,记者联系到院方纠纷办,得到的反馈是“已受理边女士的投诉,术前协议是当时患者需要就提供,不需要就不提供。对于嗅觉失灵等问题,如果情况属实且是院方的责任,会给出解决措施。”

次日,边女士向记者反馈,医院已将术前协议、术前术后照片和发票提供给当事人。下一步将依法进行维权,并到司法鉴定机构做司法鉴定。

患者卢女士 面部吸脂术后下巴变短 脖子抗抗洼洼

9月23日,卢女士在陕工网职工呼声栏目留言反映,2021年3月在西安高新区某整形医院做了面部吸脂术,花费16000元。“做完五个月,不但没有任何效果,脖子上坑坑洼洼,痒起来会疼,而且把我原来的下巴缩短了,当时术前咨询师承诺3天就可以恢复,但至今没有任何好转,院方一直推诿扯皮,术前术后照片以及病例多次催要才给到手中,之前都是该院的外科运营经理与我协商,投诉一个月后才转到该院投诉受理该案件。”

9月24日,记者联系院方医学科采访,周院长表示,从卢女士的术前术后照片来看,手术是有效果的,以前卢女士脖子和下颌线是一体的,而术后明显有棱角了,每个人审美

不同,如果双方对于此事有争议,则需要第三方进行鉴定。记者采访了西安市高新区卫生局,该局相关工作人员表示,目前的第三方鉴定仅限于伤残或医疗事故,至于外貌是否受到影响,鉴定机构很难评判。

律师提醒,消费者在决定做整形手术前,要认准正规有资质的机构和医生。在付款前与美容院签订书面协议,并在协议中明确约定相关事项,对美容服务项目的具体内容及对应价目、发生事故赔偿、违约责任等主要内容一一写清。在接受服务过程中,及时索取并保存好医疗费票据、就诊病历、诊断证明等能证明双方存在医疗服务关系的证据,以便日后作为维权的依据。 实习记者 谢明静

爱美之心人皆有之,现在不少人都喜欢通过微整形使自己变美,但手术有风险,难以预估,美容不成反毁容的现象比比皆是。在接受医疗美容服务时,不少消费者并未与医美机构签订相应的服务合同,合同中也未明确约定具体的服务标准及效果,没有留存相应病历资料,就会造成事后维权难。

近日,市民边女士和卢女士就在位于西安市高新区的同一家人医院遇到了这样的糟心事。

七个新职业国家标准颁布

据新华社电 继智能制造、大数据、区块链工程技术人员之后,人力资源和社会保障部、工业和信息化部近日再次联合颁布集成电路、人工智能、物联网、云计算、工业互联网、虚拟现实工程技术人员和数字化管理师等7个数字技术新职业的国家标准,为开展相关从业人员培训评价提供了基本依据。

据人社部有关负责人介绍,此次颁布的7个国家职业技术标准突出相关职业领域的核心理论知识、主流技术及未来发展要求,由低到高分为初级、中级、高级三个等级,对各等级从业人员的工作内容、知识水平、专业要求等职业活动进行了规范细致描述,有的职业还划分若干职业方向。

近年来,伴随着我国数字经济蓬勃发展,新产业新业态迅速崛起,市场对数字技术领域从业人员需求不断增长,但人才供给,特别是优质人力资源供给严重不足。适时出台相关国家职业标准,一方面使得新职业的教育培训和人才技能鉴定有了官方评价依据;另一方面也明确了从业“门槛”,推动相关从业人员按照规范提升技术水平。

下一步,人社部将依托专业技术人员知识更新工程,依据国家职业标准编写新职业培训教程,制定出台配套政策措施,规范开展数字技术人才培养评价工作,加快人才自主培养,壮大数字技术工程师队伍,为引领新兴产业转型升级、促进数字经济与实体经济深度融合提供人才支撑。



中国邮政发行《辛亥革命110周年》纪念邮票

新华社北京10月10日电(记者赵文君)中国邮政10日发行《辛亥革命110周年》纪念邮票一套1枚,全套邮票面值1.20元。邮票计划发行数量为670万套。

这套邮票由冯远设计,邮票展现了武昌起义时期革命志士高举大旗武装推翻封建统治的场景,

色彩凝重、层次丰富、人物生动。邮票由北京邮票厂有限公司采用影写版工艺印制,通过紫外灯照射,邮票呈现出红色火光的艺术效果。中国邮政通过“中国集邮邮票百科”微信小程序发布数字化内容,可使用AR功能观看。

陕西获中国旅游商品大赛1金2银3铜

本报讯(李卫)日前,由文化和旅游部、中国国际贸易促进委员会、浙江省政府共同主办的第16届中国义乌文化和旅游产品交易会暨中国旅游商品交易会,在浙江义乌举行。陕西代表团参加了此次大赛,共获得1金2银3铜的优异成绩。

陕西省文化和旅游厅被评为“最佳贡献单位”。陕西获得金奖的是杨擎宇·创意多功能“镇北台”煤化艺术品;获得银奖的是修合堂·艾草系列、仲天源·四季植物标本车载香薰;获得铜奖的是仲天源·加油麦子系列、陕南艾·艾灸系列、真道·原始点穿戴式热敷四件套。

西安6个公租房项目开始报名共计1450套

本报讯(梁琦)10月9日,西安市住建局发布消息,目前万科高新华府、保利心语花园、颐馨湿地壹号、锦园春晓苑、曲江公园里和果粒城等6个配建公租房项目共计1450套公租房已达到分配入住条件,符合条件的家庭可在10月18日前登录西安市住房保障网上服务平台完成网上报名工作。每个轮候家庭只能参与一个公租房项目的报名。

批、两次公示、六部门联审,取得公共租赁住房实物配租资格(不限租金标准)且目前仍然符合实物配租条件的轮候家庭。符合此次分配对象条件且有意向报名高新华府等6个配建公共租赁住房项目的轮候家庭,可于10月18日前登录西安市住房保障网上服务平台完成网上报名工作。每个轮候家庭只能参与一个公租房项目的报名。



鲜活还原历史 小雁塔仿唐雕塑

10月8日,正在建设的西安小雁塔历史文化街区新开放了一组雕塑群,引来市民打卡合影。据了解,这些雕塑为金属材质,其形象大部分来自唐代出土的陶俑和壁画,颜色参照文物的色彩进行了着色,如同一个个刚出土的文物,鲜活地还原了历史。

本报记者 刘强 摄

王欣的国庆节:必须想尽办法帮乘客解决问题

“T7车次列车停运了,您可以通过手机直接办理退票。” “您可以实时关注我们车站官方微博和拨打12306了解列车运行信息。” “您可以实时关注我们车站官方微博和拨打12306了解列车运行信息。”

票或改签手续。 降雨、洪水、滑坡、塌方……近日,陕西及周边多个省市遭遇不同程度的地质灾害,途经西安火车站及车站开行的各次列车均有晚点、停运情况。 “退改签尽管有困难,但必须想尽办法帮乘客解决问题。”西安火车站售票员王欣说,退改签更需要做好服务。旅客着急、情绪激动时,更得拿出职业水准,耐心沟通,竭诚服务。 国庆节期间,王欣每天都在岗位上,

下了夜班,回去休息半天就又上岗,白班帮旅客办理退改签近2000次,夜班也得1800多次。 谈到工作,工作16年的她笑着说,到了饭点,趁着人少,匆匆忙忙吃几口,有时候热饭凉了都来不及吃,渴了只能是趁着上厕所的时候喝一口。平常不敢多喝水,水喝多了就要上厕所,不能让乘客多等。“售票员就是解决乘客急难愁盼的问题,想乘客之所想,能帮助乘客,我就很知足。” 平时,乘坐既有列车的大部分是务

工人员,窗口售票时,他们尽量推荐相对便宜经济的火车票。没有直达列车时,便推荐方便换乘的联程车票,经验是换乘时间控制在半个小时到一小时,尽量为旅客节省候车时间。这要求他们熟悉全国各地铁路运行时刻,能在几秒钟反应出来旅客目的地方向沿列车运行时刻表,“有时候需要换乘三四次,路线需要非常熟悉。”10月8日上午,值了一个夜班的王欣揉了揉发胀的双眼,又继续忙碌在售票岗位上。 实习记者 郝佳伟

陕西首次发现最为完整的北周家族墓园

北碑“三绝”之一豆卢恩碑首碑座,在碑身出土100年后被发现

本报讯(记者 薛生贵)10月8日,陕西省文物局发布消息:陕西省考古研究院在西咸新区空港新城发现豆卢恩家族墓园,系我省首次发现的最为完整的北周时期家族墓园。 2019年11月至2020年4月,陕西省考古研究院工作人员在西咸新区空港新城发现一处北周家族墓园。该墓园位于今杜镇以南、朱刘村以东、敦化路以东、广德路以西区域。依据一块残缺的神道碑首上的文字线索,考古人员认定,该墓园系北周时期著名的历史人物豆卢恩之墓。考古人员对全区域进行了再度详细调查和考古勘探,发现了原来遗漏的墓园兆沟。

约135米。墓园面积约2万平方米,南兆沟中部呈“凸”字形,且与豆卢恩墓道相对应。豆卢恩墓地表原有封土,是整个家族墓葬中唯一带有封土的墓葬。 该家族墓园内葬有四位家族成员,跨越祖孙三代。墓葬按长幼顺序排列,辈分越低,墓葬位置越靠北。豆卢恩作为家族最长者,其墓葬位置偏南,其孙豆卢毓墓葬位于最北部。在祖孙墓葬之间,东西并列豆卢恩两子豆卢昊、豆卢整的墓葬。这是首次发现的最为完整的关于北周家族成员墓葬排列顺序的墓园。 该家族墓园出土有鼓吹骑俑、侍俑、陶塑动物、牛车、铜镜、玉组佩及生活明器等共395件(组)。在墓道内出土有失传于世近百年的豆卢恩碑首、碑座,其碑身现藏于咸阳文

庙。豆卢恩碑座呈方形,中间有榫窝。碑首嵌于墓道西壁内,呈圆形,双龙缠绕,中间圭首内篆书“周少保幽州刺史豆卢公之碑”。据豆卢恩碑铭文记载,墓主豆卢恩源于慕容鲜卑氏,其曾祖慕容胜改姓为豆卢氏,祖什伐,父茂,兄豆卢宁。豆卢恩、豆卢宁是西魏、北周时期权倾朝野的重臣,豆卢恩曾参与西魏建国、沙苑之战、河桥之役,北周时期多次平定周边兵乱,一生军功赫赫。 考古专家介绍,此前在咸阳原上发现的带有兆沟的北周墓葬并不多,豆卢氏家族成员的墓碑、墓志及造像题记也时有发现,但是墓园中同时具有如此众多聚族而葬的家族成员,且按照长幼次序排列的北周墓园实不多见,豆卢恩家族墓园的发掘对于这方面的研究具有重要价值。



豆卢恩碑首

室会议,他们把跨企业带徒、技术交流、开展培训、工艺技术攻关作为他们联盟工作室工作的主要内容。

效应初显 联盟发挥作用 一石激起千层浪! 创新工作室联盟,在企业职工中产生了积极效应,它就像一个加油站,让职工在技术和技能创新中有了生机和动力。

孙军平,高级技师、陕西省技术状元,是朱力的徒弟,也是朱力创新工作室的主要成员,刚刚被提拔为西北工业集团有限公司零件加工一分厂副厂长。从技能岗位上走上领导岗位,他对工作室联盟有着更深的感悟,“工作室联合到一起,可以优势互补,达到共同提升”。孙军平讲起这么一件事,以前他们加工薄壁板类零件主要靠压的方式,通过出去学习,吸收先进经验,在工艺上进行了创新,现在改压为磁力吸盘式,一下提高了产品质量和生产效率。“以前交流学习时大家还会有所顾虑,现在有了创新工作室联盟这个平台,在技术交流时就会毫无保留,更全面。”孙军平说。

为了让创新工作室联盟发挥带动作用,西北工业集团以零件加工五分厂朱力工作室为主场,开展加工创新工作室的带头人,分别与4个同类创新工作室现场签订了联盟协议。

朱力说:“省国防工会给我们搭建了这样一个平台,会让我们的视野变得更宽广,无论哪个工作室都会受益。”联盟工作室之中的带头人贾广杰和朱力是多年的朋友,两人相识于一场技能大赛,都曾代表陕西出征全国数控类技能大赛。当他们俩在联盟协议上签下各自的名字时,难抑内心的兴奋。“以前都是私下个人交流工作,现在交流更畅通了!”贾广杰激动地说。“人多力量大嘛!”领衔人朱力满怀信心与希望。

8月31日,省国防工会在陕西工作疗养院召开军劳模服务团工作推进会议,其中一项内容就是讨论联盟工作室实施意见。在这次会议中,朱力联盟工作室的成员都到会了,他便召集大家开了第一次联盟

本报记者 毛静